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Китай розпочав морську операцію поблизу Тайваню через

суперечку щодо розмежування вод
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Китай оголосив про початок спеціальної операції з охорони морського правопорядку у водах на схід

від Тайваню. У Пекіні заявили, що це стало відповіддю на наміри Японії та Філіппін провести

переговори щодо розмежування виключних економічних зон і континентального шельфу в районі,

який Китай вважає таким, що зачіпає його морські права та інтереси.

За повідомленням Global Times, операцію координує Міністерство транспорту КНР спільно з морськими

адміністраціями провінцій Фуцзянь і Гуандун, а також профільними службами навігаційної підтримки та

морського порятунку. Серед заявлених завдань – посилення контролю за судноплавством, моніторинг

ситуації в ключових морських районах та захист національних інтересів Китаю.

Напруження виникло після того, як під час візиту президента Філіппін до Японії сторони оголосили про

початок переговорів щодо морського розмежування. За даними китайської сторони, йдеться про

акваторію на схід від Тайваню.

У Міністерстві закордонних справ Китаю заявили, що будь-які переговори щодо розмежування морських

зон у цьому районі повинні відбуватися за участі Пекіна. Речниця МЗС КНР Мао Нін наголосила, що Китай

розцінює дії Токіо та Маніли як порушення своїх морських прав і норм міжнародного права.

Своєю чергою в Офісі у справах Тайваню при Державній раді КНР також розкритикували ініціативу Японії

та Філіппін, назвавши її незаконною та такою, що суперечить інтересам Китаю.

Офіційних коментарів від урядів Японії та Філіппін щодо початку китайської морської операції на момент

публікації не надходило.

Ситуація розгортається на тлі зростання напруженості в Індо-Тихоокеанському регіоні, де територіальні та

морські суперечки залишаються одним із ключових факторів геополітичної нестабільності.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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